



## **В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата, который умышленно скрыл более 680 тыс. рублей, за счёт которых производится принудительное взыскание недоимки по налогам и сборам**

Следственным отделом по Калининскому округу привлечен к уголовной ответственности главный специалист медицинской группы отдела специального назначения УФСИН России по Тюменской области, 39-летний Андрей М., обвиняемый в заведомо ложном доносе о совершении преступления.

Как установлено следствием, 18 апреля в около 12 часов дня в ОМ -8 УВД по г.Тюмени обратился гражданин М., который сообщил о том, что неизвестное лицо угнало автомобиль «Фольцваген», принадлежащий коммерческой фирме, где работала его жена, находящийся у М. в пользовании на основании доверенности, т.е. о совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ. При этом мужчина был предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, о чем расписался в протоколе.

По данному факту была начата проверка, в ходе которой было установлено, что М., являясь сотрудником УФСИН России по Тюменской области, 18 апреля 2009 года около 09 часов утра, управляя автомобилем, в районе 22 км Ялуторовского тракта г.Тюмени допустил опрокидывание «пропавшего» автомобиля. Чтобы избежать материальной ответственности, М. и сообщил в милицию об угоне машины.

В результате такого сообщения о преступлении, М. своими действиями привел к необоснованной затрате времени, сил и средств правоохранительных органов.

27 мая 2009 года органами предварительного следствия мужчине предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

В настоящее время расследование уголовного дела завершается.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу г. Тюмени

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/724093>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---